

“团购”相亲

见过吗？

当女人们还在唠叨着“剩女”是个词汇时，目光所及，那些知名剩女的代表们，早就一哄而上，以迅雷不及掩耳之势，闪恋闪婚甚至闪离了。渐渐地，不再有人高声大喊单身快乐了，除了吃不到葡萄的特殊情况下。单身而坚持美丽，却怎么也潮不过直奔主题张罗相亲的积极有为男女。

用时尚的姿态“相亲”，就要有时尚的“范”。单身也要有自信、也要有愉快的过程。如何在这个战场中展示自己时尚姿态？就让我们一起来看看吧。

进可攻！退可守！

大家清楚各自的单身身份与“脱光”诉求，相谈甚欢，则可作进一步了解。若不适合作为结婚对象，至少也是在派对上结识朋友的朋友，扩大社交圈，摆脱“宅”的生活状态。

三秒“情缘”

在相亲时，人们对于背景的考虑，其实并没有那么重要。在以往人们认为“以貌取人”的相亲方式里，其实人们也是受到自己直觉驱使，从看到对方第一眼到形成判断，全程不超过三秒！还来不及用金钱、权力等“势利”因素做去衡量，便有了心里最即时的反应。

六人晚餐

三男三女的交友聚餐，大家可以在聚餐时交谈，互相了解。每次同桌交流，不超过三位异性，两位同性，指向清晰，交流也更有效。避免

了像大型交友聚会那样，每个人浅谈辄止，了解不深，一个晚上忙乎了半天，连脸熟都没混上。而且吃饭气氛融洽，就算没找到好的对象，至少是解决了一顿孤单晚饭的不错选择。

八分钟约会

一群数量相当的陌生男女，在餐厅里每隔八分钟起身变换一次座位，寻找新的交谈伙伴。你要尽量利用短短的八分钟与对方交谈，但在活动中不能问对方真实姓名、电话号码，每个人只有编号，一旦聊得投机而时间已到，你可将想结交之人的编号写下来，通过活动组织人去联系对方。

这种时间的紧迫性和交流的超浓缩性，最大限度节约了时间，也利用紧张感提高相亲男女的投入程度。

“一见钟情”的演绎

“一见钟情”，并非大家常日里理解的偶然相遇，而是有特定时间、特定地点、注定要发生的事。就是在女性朋友的生日派对上！所以你要准备好，每次见面都是一次战场，每次见面都可能是一次潜在的相亲。不是你相中别人，就是人家相中你。

“团购”单身派对

“团购”，成为当今生活新热潮。原来连甜蜜单身派对也可以“团购”！只要民间自发组织，发布“团购”消息，就有机会被抽中配对成为派对男女之一，享受神秘单身派对套餐，并



与神秘异性邂逅在享受浪漫，摘掉“单身”这个称号！

热门游戏搞派对

单身派对要好玩，热门游戏是最佳选择。对于单身派对上的小游戏，必须是能迅速打开

大家心扉，高涨情绪，达到互相交流的目的。而在单身派对上，大家还会多一重心思，就是“你在游戏中的表现”！这也会成为了解、考察对方的途径之一。

(新华)

恋爱中的男女，谁最会说谎



大部分的女人会信誓旦旦地断言男人比女人会撒谎。但是，根据科学的研究和实验显示，男人女人说谎的频率一样高，不同的是谎言的内容。

女人说谎是为了让别人好过一些，而男人说谎是为了让自己看起来更体面。女人说谎是为了维持彼此的关系，她们感觉这件事上最难说谎。男人说谎是为了避免吵架，也喜欢吹嘘自己在年轻的时候有多狂野。男人女人，撒谎那点事情，其实不好说对错。

(新华)

单身女人也要活出气质

单身女绝不邋遢

很多单身女人失去了男人，会变得邋遢不堪，会对自己失去信心，丧失在自卑的边缘。其实，容貌是天生的，但必须得到自我肯定，因为自信的女人最美丽。每个人的五官都是独一无二的，只要你不缺鼻子少眼睛，你的容貌就会好看。单身女人不为取悦男人，只为让自己活得精彩，让自己的容貌漂亮。

耐得住寂寞，守得住孤独

单身女人是寂寞的，这一点毫无疑问。单身女要耐得住寂寞守得住孤独，这样你才能让自己从容淡定，更加成熟。如果你没法享受这片刻的宁静和孤寂，你又怎么能让自己沉下心来呢？

寂寞用情趣打发，培养兴趣

一个漂亮女人是男人所追求的，但是一个才华横溢的漂亮女人是男人更加梦想的。如果你耐不住寂寞，为什么不尝试着去学习琴棋书画呢？为什么不尝试学会一种别人不会的技能和兴趣来打发自己的时间呢？这样既让自己更有才华，也能让你打发了孤独，活得更加有意义。

拒绝和男人同居

很多单身女人对自己绝望了，便会陷入另外一种绝望，和已婚男人有着不明不白的关系。但是女人，拒绝和那个男人同居，因为不是同居他就会离婚和你在一起，不是同居就能牢固爱情换来婚姻。做一个潇洒的女人，有自己的工作，自己的朋友圈，这样的女人更加美丽！

对得起自己的胃，照顾好身体

单身女独自一人生活，没有别人能和自己相扶相持，所以唯一要做的就是照顾好自己的身体。一个美丽的单身女人懂得如何烹饪，知道让自己的胃和身体都得到极致享受。这样的女人最容易抓住男人心的。

选择一种精神寄托，让身心飞扬

人的一辈子不能没有精神寄托，否则自己就变成了行尸走肉。大多数女人的精神寄托是爱情，是男人。可是单身女没有拥有这一种精神寄托，那么就去寻找另外的寄托。或是旅游，或是爬山，选择一种兴趣，一种习

惯，或者一种信仰，来让你的身体和心灵都得到寄托，不过行尸走肉的生活。

自爱和爱人都要学会

很多单身女单身的原因一部分是因为不会自爱，她们总是选择伤害自己来成全别人，总是选择伤害自己来获得别人的怜悯，其实这是非常不好的。一个不自爱的女人根本得不到他人的爱，唯有自爱才能让女人变得更加漂亮。

要学会爱人，这是单身女单身的另外一个重要原因。这种女人不知道怎么和别人相处，不知道怎么和别人相爱，不知道为别人着想。所以选择了独自躲在角落里，一个人封闭起来。其实女人不仅要学会自爱，还要学会厚待自己和厚待他人。

努力工作，花自己的钱

工作是女人的一部分，单身女大多数是属于工作狂人。单身女的工作不仅仅为了打发无聊的时间，更重要的是赚取钱让自己花得更加硬气。如果你没有爱情，你可以考虑多逛逛街购购物。努力工作的单身丑女人和那些颓废在家的单身女人完全不一样，她们身上有着更多的美丽。

女人要学会独立，单身女人更要学会独立。做个独立的女人，无论是思想上还是工作上，不论是经济上还是精神上，独立的女人是最有魅力的。

(章平)

